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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V teoretické části práce studentka vymezila veškerá témata týkající se cirkulární ekonomiky (CE) a 

jejích principů, která byla potřebná pro zpracování praktické části. Praktická část se opírá o informace 

zjištěné pomocí polostrukturovaných rozhovorů provedených v 7 společnostech. Studentka se 

v praktické části zaměřila na rodinné podniky, u kterých zjišťovala úroveň implementace cirkulárních 

principů (definovaných pomocí klíčových prvků cirkulární ekonomiky viz str. 30). Dále odhalila 

některé společné znaky z hlediska implementace principů CE, jejích vnímaných bariér a přínosů a 

navrhla opatření pro rozvoj CE v ČR. Předložená diplomová práce je velmi kvalitně zpracovaná, 

neobsahuje nedostatky z hlediska českého jazyka ani citací (v celé práci byly nalezeny pouze 2 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

překlepy). Studentka velmi aktivně spolupracovala s vedoucí práce. Z výše uvedených důvodu 

navrhuji hodnotit práci stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Blíže specifikujte, proč jste zvolila pro praktickou část práce výzkum v rodinných podnicích. 

Předpokládala jste u nich větší úroveň implementace principů cirkulární ekonomiky ve srovnání s 

jinými? Zdůvodněte.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


